



## ДЕРЖАВНА МИТНА СЛУЖБА УКРАЇНИ (Держмитслужба)

вул. Дегтярівська, 11-Г, м. Київ, 04119, тел.: (044) 481 20 20, (044) 481 20 42, (044) 481 19 58  
E-mail: [post@customs.gov.ua](mailto:post@customs.gov.ua); Код ЄДРПОУ 43115923

№ \_\_\_\_\_

ТОВ \_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_  
\_\_\_\_\_

Львівська митниця

Рішення на скаргу ТОВ \_\_\_\_\_  
№83 від 10.06.2025

Державна митна служба України розглянула скаргу ТОВ \_\_\_\_\_ №83 від 10.06.2025 (вх. Держмитслужби №16245/13/1 від 11.06.2025) щодо скасування рішення щодо класифікації товарів Львівської митниці від 13.05.2025 \_\_\_\_\_ (далі - Рішення) та повідомляє.

Згідно з Рішенням товар «Промислові апарати для приготування кави в кафе, ресторанах, офісах та інших комерційних закладах, кавоварки з електричним нагрівальним пристроєм, без пристроїв для збирання платні: Комерційна кавова машина Coffeabar Plus-B / Coffeabar Plus-B Commercial Coffee Machine - 120 шт. Орієнтовна продуктивність 200 чашок на день; ємність бункера для кави в зернах 1500 г; напруга живлення 220-240В, частота 50/60Гц; потужність 2700-3100 Вт. Комерційна кавова машина Coffee Center/Coffee Center Commercial Coffee Machine - 30 шт. Орієнтовна продуктивність 200 чашок на день; ємність бункера для кави в зернах 1200 г; напруга живлення 220-240В, частота 50/60Гц ; потужність 1950 Вт. Комерційна кавова машина Coffee Center Plus/Coffee Center Plus Commercial Coffee Machine - 36 шт. Орієнтовна продуктивність 200 чашок на день; ємність бункера для кави в зернах 1200 г; напруга живлення 220-240В, частота 50/60Гц; потужність 2100 Вт.» заявлений до митного оформлення за митною декларацією \_\_\_\_\_ за кодом згідно з УКТ ЗЕД 8419 81 20 90, Львівською митницею класифіковано як «Стаціонарні, промислові, з електричним нагріванням апарати для приготування кави та інших гарячих напоїв. Кавомашини марки: «Coffeabar Plus-B», «Coffee Center», «Coffee Center



СЕД АСКОД  
Державна митна служба України  
№ 15/15-04-01/13/3820 від 02.07.2025  
Підписувач Падун Дмитро Петрович  
Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000F1EF3600A997E500  
Дійсний з 24.06.2025 09:56:02 по 22.06.2027 09:56:02

Plus» з функцією видачі товару (кави) після оплати. Підключення зовнішніх пристроїв для оплати здійснюється за допомогою наявних на внутрішніх платах кавомашин спеціальних «MDB» з'єднувачів (шина Multi-Drop Bus інтерфейсу). Призначені для приготування кави та інших гарячих напоїв в супермаркетах, закладах громадського харчування, таких як кафе, бари, ресторани тощо. Виробник «Suzhou Dr.Coffee System Technology Co., Ltd» у товарній підкатегорії 8476 21 00 00 згідно УКТ ЗЕД.

В Україні класифікація товарів здійснюється згідно з Українською класифікацією товарів зовнішньоекономічної діяльності (далі – УКТ ЗЕД).

Відповідно до статті 67 Митного кодексу України УКТ ЗЕД складається на основі Гармонізованої системи опису та кодування товарів (далі – ГС) та затверджується законом про Митний тариф України.

Законом України від 19 жовтня 2022 року № 2697-ІХ «Про Митний тариф України», що набрав чинності 1 січня 2023 року, затверджена УКТ ЗЕД, побудована на версії ГС 2022 року.

З метою забезпечення єдиного тлумачення і застосування УКТ ЗЕД в Україні запроваджено Пояснення до УКТ ЗЕД, побудовані на основі Пояснень до ГС версії 2022 року та Пояснень до Комбінованої системи Європейського Союзу і затверджені наказом Держмитслужби від 14.12.2022 № 543.

Класифікація товарів згідно з УКТ ЗЕД здійснюється із застосуванням Основних правил інтерпретації УКТ ЗЕД.

Відповідно до назви у товарній позиції 8419 УКТ ЗЕД класифікуються машини, обладнання промислове або лабораторне з електричним чи неелектричним нагріванням (за винятком печей, камер та іншого обладнання товарної позиції 8514) для обробки матеріалів шляхом зміни температури, наприклад, нагріванням, варінням, підсмажуванням, дистиляцією, ректифікацією, стерилізацією, пастеризацією, пропарюванням, сушінням, випарюванням, конденсацією або охолодженням, крім машин або обладнання, призначеного для використання у побуті; неелектричні водонагрівачі акумулювальні або безінерційні.

Приклади товарів, що включаються до товарної позиції 8419 наведено в частині I пояснень до цієї товарної позиції, а саме: «п. 17 спеціальні апарати для розігрівання чи приготування їжі, у побуті зазвичай не застосовувані (наприклад, проціджувачі кави, чайні або молочні електронагрівники, парові чайники та інші предмети, використовувані в ресторанах та їдальнях; парообігрівальні плити, розігрівальні плити, буфети з системою підігрівання, сушильні шафи і т.п.; жаровні для приготування їжі на жирі); п.18 Автомати для видавання гарячих або холодних напоїв без пристроїв для збирання оплати.»

У товарній позиції 8476 УКТ ЗЕД класифікуються автомати торговельні (наприклад, для продажу поштових марок, сигарет, продовольчих товарів або напоїв), включаючи автомати для розміну банкнот та монет.

У відповідності до пояснень до товарної позиції 8476 входять різні види машин, які проводять видачу того або іншого товару, коли в монетоприймальну щілину опускають одну або кілька монет, жетонів або магнітну картку (крім тих машин, що включаються, зокрема, в інші товарні позиції Класифікації або ж виключаються з цієї групи, відповідно до приміток до цієї групи або Розділу). Термін «торгівельні» у цій товарній позиції відноситься до монетарного обміну між покупцем та машиною з метою отримання продукту. До цієї товарної позиції не включаються машини, які відпускають продукти, але не мають пристрою для збирання оплати. Автомати для видавання гарячих або холодних напоїв без пристроїв для збирання оплати виключаються з цієї товарної позиції (товарна позиція 8419). До цієї товарної позиції включаються машини, обладнані нагрівальними або охолоджувальними пристроями або пристроями для приготування продаваного продукту (наприклад, соковижималками для приготування фруктових соків, міксерами для змішування кави з молоком, міксерами для приготування морозива), за умови, що основною функцією і призначенням машин продовжує залишатися автоматичний продаж продукту.

Рішення Львівською митницею було прийняте керуючись товаросупровідними документами, технічним описом товару, актом про проведення огляду (переогляду) товарів, транспортних засобів, ручної поклажі та багажу від 04.04.2025 [REDACTED] та висновком Спеціалізованої лабораторії з питань експертизи та досліджень Держмитслужби від 18.04.2025 [REDACTED] (далі - Висновок).

Відповідно до Висновку: «Надані до огляду пристрої ідентифіковано як стаціонарні, промислові, з електричним нагріванням апарати для приготування кави та інших гарячих напоїв, а саме кавомашини марки «Dr.Coffee», тип «Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus», виробництва «Suzhou Dr.Coffee System Technology Co.,Ltd», ТМ «Dr.Coffee», Китай.

Кавомашини даних моделей призначені для приготування кави та інших гарячих напоїв в супермаркетах, офісах, закладах громадського харчування, таких як кафе, бари, ресторани тощо.

Кавомашини типу «Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus» мають наступні функції:

- приготування різних типів кавових напоїв в тому числі з молоком;
- можливість створення нових кавових напоїв;
- при приготуванні напоїв можливо використання кави в зернах та сухих мелених сумішей;

- мають внутрішні блоки для води та мають можливість підключення до водопроводу;

- мають вбудовані USB порти для сервісного обслуговування, додаткового налаштування щодо рецептів та рекламних зображень напоїв.

В наданих до огляду кавомашинах типу «Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus» присутні роз'єми типу «MDB», що призначені для підключення пристроїв здійснення оплати за товар (каву) (зобр. №№ 3,6,9 Висновку).

«MDB» шина (Multi-Drop Bus інтерфейс) використовується контролерами сучасних торгових автоматів для зв'язку з іншими зовнішніми компонентами торгового обладнання, такими як детектори валюти, пристрої для зчитування банківських карток та інші пристрої, що призначені для здійснення оплати.

Відповідно до інструкцій користувача кавомашин типу «Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus», оприлюднених в загальнодоступній мережі Інтернет, зазначено можливість налаштування оплати, а саме увімкнення або вимкнення налаштування оплати «MDB», що доступні лише для машин з наявністю даних функцій.

Тобто, для здійснення оплати передбачається можливість підключення спеціальних пристроїв для зчитування банківських карток та QR-кодів, монето/купюро-приймачів, які в наданих до огляду кавомашинах не виявлені.»

Згідно з Висновком для здійснення оплати кавомашина може бути додатково обладнана спеціальними зовнішніми пристроями для зчитування банківських карток, QR-кодів монето/купюро-приймачів тощо.

Таким чином в кавомашинах типу Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus», відповідно до їх технічних характеристик наявні функції притаманні пристроям товарних позицій 8419 (обладнання для обробки матеріалів шляхом зміни температури) та 8476 (автомати торговельні).

Правилом 2а передбачено, що будь-яке посилення в назві товарної позиції на будь-який виріб стосується також некомплектного чи незавершеного виробу за умови, що він має основну властивість комплектного чи завершеного виробу. Це правило стосується також комплектного чи завершеного виробу (або такого, що класифікується як комплектний чи завершений згідно з цим правилом), незібраного чи розібраного.

Відповідно до п. IV «Незавершені машини» загальних положень до розділу XVI УКТ ЗЕД, будь-яке згадування машини або пристрою стосується не лише завершеної машини, але і незавершеної машини (тобто складеної з набору частин, повністю настільки, що вона вже має основні суттєві ознаки завершеної машини).

Враховуючи вищевикладене кавомашини типу Coffeebar Plus-B», «Coffee Center» та «Coffee Center Plus» повинні класифікуватись в товарній позиції 8476.

З урахуванням викладеного, відповідно до пункту 3 частини 1 статті 26<sup>5</sup> Митного кодексу України за результатами розгляду скарги ТОВ [REDACTED] №83 від 10.06.2025 Держмитслужба залишає скаргу без задоволення. У разі незгоди з прийнятим рішенням ТОВ [REDACTED] має право оскаржити його в судовому порядку.

Директор Департаменту  
контролю та адміністрування  
митних платежів

Дмитро ПАДУН

[REDACTED] (044) 247 27 86